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Zpravodaj obce Hrádek: 
 
 
 
 

Informace občanům: 
 
Informace o konání veřejného zasedání Zastupitelstva obce  
Informujeme občany, že dne 10. března 2026 od 18:00 hodin se v zasedací místnosti obecního 
úřadu v Hrádku bude konat veřejné zasedání Zastupitelstva obce.  
Program jednání je následující: zpráva starosty, zpráva předsedy kontrolního výboru, zpráva 
předsedkyně finančního výboru, projednání poskytnutí dotace Plzeňskému kraji na zajištění 
dopravní obslužnosti, projednání žádostí o poskytnutí dotace z rozpočtu obce místním 
organizacím, rozpočtové změny a prodej, výkup a směny pozemků. Na závěr jednání 
proběhne diskuse s občany. S návrhem programu se můžete seznámit na úřední desce 
obecního úřadu a na internetových stránkách obce. 
 
Informace z mimořádného zasedání Zastupitelstva obce 
Včera 24. února 2026 zasedalo Zastupitelstvo obce Hrádek. Jediným bodem jednání byl 
prodej stavebních parcel v lokalitě BH5 v Hrádku. Za dohledu právního zástupce obce 
proběhlo otevírání doručených obálek s nabídkami. Na základě předložených nabídek 
zastupitelstvo rozhodlo o prodeji dvou stavebních parcel, a to pozemků p.č. 118/84 a 118/83. 
Zbylé parcely budou nabídnuty k dalšímu prodeji. 
 
Realizace chodníku u Selské ulice 
V tomto týdnu byly zahájeny stavební práce na akci: Prodloužení chodníku při silnici 
III/1698. Z důvodu dlouhodobých stížností našich spoluobčanů žijících v této lokalitě bylo 
nutné zajistit větší bezpečnost osob při pohybu na této komunikaci. Touto akcí bude snížena 
rychlost přijíždějících vozidel od Tedražic do obce. Rovněž dojde k úpravě přednosti v jízdě a 
bezpečnějšímu výjezdu vozidel z lokality „V Drahách“. V průběhu stavby bude docházet 
k omezení provozu, které bude upraveno příslušnými značkami a semafory. V souvislosti 
s tímto omezením dojde ke zvýšení provozu po komunikaci, která vede kolem hospody „U 
Píny“. Pro bližší informace kontaktujte obecní úřad. 
 
Pozvánka na valnou hromadu Honebního společenstva Hrádek 
Výbor Honebního společenstva Hrádek zve všechny své členy na jednání valné hromady, 
která se bude konat dne 14. 3. 2026 od 16:00 hod. v hostinci „U Kůsů“ v Čejkovech. Program 
jednání je k dispozici ve vývěskách v jednotlivých místních částech a rovněž je zveřejněn na 
webových stránkách obce Hrádek. 
 
Možnost konzultace kamenických prací 
Ve středu 4. března 2026 proběhne u našich hřbitovů konzultace kamenických prací firmy 
MM KAMENICTVÍ s.r.o. Do Zbynic můžete na konzultaci přijít od 12:40 hod. a na Zdouň 
od 13:00 hod. 
 



 
Z kultury: 
 
Divadlo v Hlavňovicích 
Skautský oddíl Poutníci Hlavňovice zvou na adaptaci cimrmanovského divadelní představení 
„Dobytí severního pólu“. Akce se bude konat v pátek 27. února od 19:00 hod. v restauraci „U 
Jelena“ v Hlavňovicích. Dobrovolným vstupným zde můžete pomoci malé Marcelce 
z Vojetic, která má těžké zrakové obtíže. 
 
 
Beseda o šňupání tabáku na Šumavě 
V pátek 13. 3. 2026 od 18:00 hod. se v multifunkčním sálu muzea Lamberská stezka bude 
konat beseda s vedoucím národopisného oddělení Národopisného muzea v Plzni Mgr. 
Michalem Chmelenským na téma: Šňupání tabáku na Šumavě. Vstupné je dobrovolné. 
 
Výstavy v muzeu v Žihobcích 
Již od října můžete v muzeu Lamberská stezka v Žihobcích navštívit výstavu obrazů a 
sušených květinových vazeb s názvem: Květiny z luk a strání. Obrazy jsou dílem malířky 
Ludmily Eignerové ze Žichovic a květinové vazby vytvořila naše občanka paní Helena 
Knězová. Výstava potrvá až do 31. 5. 2026. 
Další výstava, kterou můžete v Žihobcích navštívit, se nazývá „Doktoři a léčitelé na Šumavě“. 
Výstava se koná v termínu od 1. 2. do 31. 5. 2026 a pořádá ji muzeum Lamberská stezka 
společně se spolkem Šumava litera Vimperk. 
 
Blahopřejeme: 
 
Významné životní jubileum v příštích dnech oslaví: 
  26. 2. 2026  Marie Šebestová             75 let 
  28. 2. 2026  Karel Holub                         70 let   
    1. 3. 2026  Ivana Sedláková                   65 let  
    3. 3. 2026  František Valdman              75 let   
 
Přejeme oslavencům pevné zdraví, hodně štěstí, klidu a životní pohody. K významnému 
životnímu jubileu posíláme písničku.  
 


